



ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTERIUM  
KÖZÚTI GÉPJÁRMŰ-KÖZLEKEDÉSI FŐOSZTÁLY

Szujó Zoltán  
elnök  
részére

Magyar Nemzeti Autósport Szövetség

Budapest  
Istvánmezei út 1-3.  
1146  
ugyint2@mnasz.hu

Iktatószám: KGHF/10903-1/2023-ÉKM

Tisztelt Elnök Úr!

K-0045/2023 számú megkeresését köszönettel megkaptam, az abban foglaltakkal kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet módosításáról szóló 303/2021. (VI. 1.) Korm. rendelet 2022. július 1-től módosította a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról szóló miniszteri rendelet alapján verseny célú járműnek minősített versenyzési célra használható járművekre (a továbbiakban: versenyjármű) kiadható rendszám táblára vonatkozó szabályokat.

A módosítás kapcsán – a rendelkezés hatályba lépését követően – az „SP” betűjelű ideiglenes forgalmi rendszámok helyett „I” betűjelű, piros karaktereket és keretet tartalmazó ideiglenes rendszám tábla kerül kiadásra. A következő ügyintézés alkalmával az „SP” betűjelű rendszám tábla helyett „I” betűjelű kerül kiadásra, ezt követően azonban a rendszám táblát cserélni nem szükséges.

A betűjelzés kivételével a szabályok alapvetően nem változtak. A versenyjárműveket a jövőben is ideiglenes forgalmi engedéllyel és ideiglenes rendszám táblával látják el.

A kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló törvény – a rendszám tábla változásával összefüggésben nem változott – a 2009. évi LXII. törvény 4. § (5) bekezdése értelmében továbbra is:

*„(5) Ideiglenes forgalomban tartás engedélyezése, illetve ideiglenes forgalmi engedély kiadása esetén a biztosítási kötelezettség az ideiglenes forgalomban tartási engedély, illetve az ideiglenes forgalmi engedély érvényességének időtartama alatt áll fenn.”*

Az egységes okmányirodai eljárás biztosítása érdekében javaslom a Belügyminisztérium Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárság megkeresését.

A gépjárműadó és cégautó adó esetében javaslom a Nemzeti Adó és Vámhivatal megkeresését állásfoglalás kérés céljából.

Hozzájárulok, hogy az MNASZ jelen választ a versenyzők és a versenyautó üzemeltetők számára megküldje.

A hatóság jelen ügyben a rendelkezésére bocsátott információk alapján kialakított álláspontja más hatóságot, a bíróságot nem köti, annak csak iránymutató jellege van. Az eljárást lefolytató hatóság minden esetben egyedileg jogosult a vonatkozó jogszabályok értelmezésére. A tájékoztatás kiadása nem mentesíti annak címzettjét saját jogi álláspontja kialakításának szükségessége alól.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2023. február 27.

Üdvözlettel:

  
Mikulás Róbert  
főosztályvezető

